

## Εκδήλωση για την Κυριακή της Ορθοδοξίας Από την Ιερά Μονή Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης

Η σημαντική ημέρα της Κυριακής της Ορθοδοξίας, 21 Φεβρουαρίου 2010, γιορτάστηκε και εφέτος με λαμπρότητα από την Μονή του Αγίου Κυπριανού.

Το πρωί τελέσθηκε πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ. Κυπριανού, Αναπληρωτού του ασθενούντος Μητροπολίτου Ωρωπού και Φυλής κ. Κυπριανού.

Έλαβαν μέρος τρεις ακόμη Αρχιερείς και πολλοί Κληρικοί και παρίστατο μέγα πλήθος πιστών. Στο τέλος της Λειτουργίας έγινε η καθιερωμένη λιτάνευση των Ιερών Εικόνων, των οποίων την Αναστήλωση γιορτάζουμε, και αναγνώσθηκαν τμήματα από το Συνοδικό της Ορθοδοξίας.

Το βράδυ, διοργανώθηκε η 18η Σύναξη Ορθοδόξου Ενημερώσεως από την Αδελφότητα της Μονής στην Αίθουσα Ομιλιών του Πνευματικού της Κέντρου "Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου" στον Κολωνό (Πατρών 12) Αθηνών. Μπροστά σε πυκνό ακροατήριο, το οποίο περιλάμβανε τους Επισκόπους της Ιεράς Συνόδου των Ενισταμένων του Πατρίου Ημερολογίου Ωρεών κ. Κυπριανό, Αναπληρωτή Πρόεδρο, Χριστιανουπόλεως κ. Χρυσόστομο και Μεθώνης κ. Αμβρόσιο, καθώς και αρκετούς Κληρικούς, αναγνώσθηκε μία επίκαιρη Εισήγηση από τον Θεοφίλ. Επίσκοπο Γαρδικίου κ. Κλήμη, Γραμματέα της Ιεράς Συνόδου. Είχε τίτλο: "Ο Έλεγχος της Πλάνης και η Ομολογία της Ορθοδόξου Αληθείας εν σχέσει προς τον σύγχρονο Οικουμενισμό" και ανέλυε με τρόπο προσιτό και εύληπτο πνευματικά και τρέχοντα εκκλησιαστικά θέματα, για την ενημέρωση και οικοδομή των ενδιαφερομένων. Ο Βυζαντινός Χορός των Αγιοκυπριανιτών συμμετείχε στην Εκδήλωση με την



επιτυχή απόδοση ωραίων και καταυκτικών εκκλησιαστικών ύμνων. Ο Επίσκοπος Ωρεών κ. Κυπριανός, ο οποίος άνοιξε την Εκδήλωση με χαιρετισμό, αλλά και κατέκλεισε αυτήν, συνόψισε περιεκτικά το ισχυρό μήνυμα και νόημά της. Τέλος, προβλήθηκε μία σύντομη ταινία - ντοκουμέντο, η οποία περιείχε την Ομιλία του πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως κ. Βαρθολομαίου σε εβραϊκή Συναγωγή στην Νέα Υόρκη, κατά τη διάρκεια της εκεί επισκεψέως του τον Οκτώβριο του περασμένου έτους.